

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年6月19日 星期五 宝鸡日报 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9810期 今日八版



凤县第十三届古凤州生态民俗文化旅游节

湖嘉陵山水 助消费扶贫 享健康生活 游七彩凤县

- 凤县第十三届古凤州生态民俗文化旅游节开幕式
时间：6月24日(星期三) 20:00
地点：凤凰湖景区
- “凤舞倾城”喷泉音乐会
时间：6月24日-26日每日 20:00
地点：凤凰湖景区
- 2020“丝绸之路·神奇西北”100处摄影地走进凤县暨旅游景区、旅行社旅游产品采购推介会
- 时间：6月23日-27日
地点：凤县体育馆东门广场
- 嘉陵绿道自行车户外骑行活动
时间：6月25日上午 9:00
地点：双唐红旅游专线
- “百名网红带你游凤县”短视频大赛
时间：6月22日-8月31日
地点：凤县各旅游景区、乡村旅游点
- 全国大学生凤县主题文创产品设计大赛
时间：6月23日

凤县旅游：0917-4800000

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

为推动宝鸡开放发展贡献更多外事力量

2020年市委外事工作委员会全体会议召开

本报讯 6月18日，副省长、宝鸡市委书记徐启方主持召开2020年市委外事工作委员会全体会议，传达学习省委外事工作委员会有关会议精神，听取机构改革一年来外事工作汇报，研究部署2020年重点工作。市长惠进才、市委副书记吴铁参加会议。

会议指出，要坚持以习近平外交思想

想为统领，认真学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神，自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，确保外事工作始终沿着正确方向前进。要切实提高做好新时代外事工作的责任感、使命感，统筹国内国际两个大局、用好国际国内两种资源，努力开创具有宝鸡特色的外事工作新局面。

会议强调，要充分发挥外事领域特点优势，以只争朝夕的紧迫感抢抓机遇，努力在扩大开放、精准服务和对外交流上下功夫，聚力打造内陆改革开放高地。要突出重点、精准定位，立足高质量发展，做好整体谋划，推动外事工作与开放发展实现互动共进。要全面加强

党对外事工作的领导，认真履行党委主体责任，打造一支政治坚定、作风过硬的高素质、专业化干部队伍，不断提升外事工作水平，为推动全市开放发展贡献更多外事力量。

市委常委、常务副市长刘荣贤，市委外事工作委员会成员参加会议。

本报记者 弓旭东

本报讯 6月17日，副省长、宝鸡市委书记徐启方与中国电子信息产业集团副总经理陈锡明一行，就进一步加强合作进行交流。

座谈中，徐启方介绍了我市经济社会发展情况。他指出，宝鸡工业基础雄厚、门类齐全，配套能力突出，汽车及零部件、优势装备制造等产业发展势头良好。作为关中平原城市群副中心城市，宝鸡近年来经济社会持续健康发展，各项事业取得长足进步。希望中国电子信息产业集团多关注宝鸡，为宝鸡实现数字城市转型、制造业升级改造等提供支持，加强与宝鸡的交流对接，努力探索更多合作领域，促进双方建立更加紧密的合作关系，实现携手共赢发展。

陈锡明说，宝鸡是一座工业基础雄厚、发展前景广阔的城市，此次来宝鸡洽谈交流，希望能进一步深入了解宝鸡，积极寻求更多领域的合作项目，实现互利共赢。

市委常委、副市长王宁岗参加座谈。

本报记者 周淑丽

深化合作交流 携手共赢发展

徐启方与中国电子信息产业集团副总经理陈锡明一行座谈交流

市政府召开领导班子以案促改专题学习会

传达学习省市以案促改工作会议精神

本报讯 6月17日下午，市政府召开领导班子以案促改专题学习会，传达学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述精神和省委、市委以案促改工作会议精神，安排部署市政府班子以案促改工作。市长惠进才主持会议并讲话。

会上集体学习了习近平总书记在党的十九届四中全会和十九届中央纪委四次全会上的重要讲话精神，以及我

市《关于切实做好赵正永严重违纪违法案以案促改工作的安排意见》等。

会议指出，开展赵正永严重违纪违法案以案促改工作是党中央安排的重要政治任务，是推进全面从严治党、营造风清气正政治生态的重要举措。市政府领导班子成员要进一步提高政治站位，把扎实开展以案促改工作作为当前管党治党、从严治党的首要政治任务，

充分认识肃清赵正永流毒和恶劣影响、开展以案促改工作的极端重要性，坚决把思想和行动统一到党中央的决策部署和省、市委要求上来。

会议要求，要突出严实标准，按照我市安排意见，认真扎实落实专题学习教育、专题民主生活会、以案促改专题警示教育等“规定动作”，落实好以案促改各项工作要求。要突出问题导向、结

果导向，结合工作实际，深入细致开展“四个查一查”，真正把“两个维护”刻印在头脑里、落实在行动上。要发挥“头雁效应”，坚持以上率下，落实“一岗双责”责任，坚决克服形式主义、官僚主义。

会上还学习了全省聚焦统计造假专项整治推进会暨国家统计局工作部署落实情况自查推进视频会议精神。

本报记者 韩晓磊

马秉寅在高新陈仓调研民营企业发展时强调 加快转型升级 增强发展动力

本报讯 6月17日，市人大常委会党组书记、主任马秉寅前往宝鸡高新区、陈仓区，调研部分民营企业疫情防控、生产经营等情况。他强调，要大力支持民营企业抢抓机遇、改革创新，加快转型升级，增强企业做大做强信心和决心，助力民营经济高质量发展。

的重要讲话精神，坚持“两个毫不动摇”，积极为民营企业排忧解难，全面落实税费减免、金融支持等政策，最大限度减少新冠肺炎疫情疫情影响，推动民营经济高质量发展。民营企业要保持定力、增强发展信心，用好各方面科技资源、智力资源，守底线、稳经营、补短板，推动高质量发展。要把党的建设贯穿企业发展始终，践行社会主义核心价值观，依法公平竞争，守法诚信经营，勇担社会责任，为宝鸡经济社会高质量发展贡献更多民企力量。

市委常委、常务副市长刘荣贤参加调研。

本报记者 弓旭东

为宝鸡高质量发展建言献策

政协委员集中视察我市经济社会发展重点工作

本报讯 6月17日至18日，市政协组织全体政协委员、住省政协委员、市政协机关副县级以上干部赴各县区，集中视察我市经济社会发展重点工作及重点项目建设情况，感受经济社会发展成就、提升建言资政水平。市政协主席白升安参加视察。

连日来，市政协主席会成员带队，分四组视察了12个县区及宝鸡高新区、宝鸡港务区装备制造、现代农业、文化旅游、能源开发、基础设施、生物医药、乡村振兴、商贸物流等方面的50余个项目。委员们认为，今年以来，全市上下克服新冠肺炎疫情疫情影响，聚焦产业、致力发展，经济社会各项事业取得了长足进步。特别是此次视察的工业、农业

项目，规模大、技术新、潜力足，扶贫产业项目成效好，为宝鸡经济高质量发展打下了良好基础。

视察中，白升安指出，今年新冠肺炎疫情发生以来，全市各级同心协力、共克时艰，科学防治、精准施策，疫情防控取得了阶段性成效，复工复产、复业复工扎实有序推进。各级政协组织及政协委员要以此次视察为契机，围绕全市中心工作积极建言献策，认真履职尽责，为推进“六稳”工作、落实“六保”任务建睿智之言、谋创新之举、献务实之策，为宝鸡追赶超越贡献政协力量。

市政协领导徐勇、李兴安、王虎贤、宋建国、和惠敏、张田力、张德科参加视察。

本报记者 胡红玲

“走进巍巍秦岭，感受中华祖脉”大型主题采访行动启动

宝鸡日报全媒体采访团赴首站凤县采访

本报讯 6月18日，宝鸡日报“走进巍巍秦岭，感受中华祖脉”大型主题采访行动正式启动，本报十余名全媒体记者深入秦岭腹地凤县进行采访。

秦岭是中国地理上的南北方分界线，气候上的暖温带与亚热带分界线，水文上的黄河水系与长江水系分界线。今年4月，习近平总书记来陕考察时强调，秦岭和合南北、泽被天下，是我国的中央水塔，是中华民族的祖脉和中华文化的重要象征。保护好秦岭生态环境，对确保中华民族长盛不衰、实现“两个一百年”奋斗目标、实现可持续发展具有十分重大而深远的意义。

为贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神重要指示，讲好秦岭故事，守护好秦岭绿水青山，在全社会掀起爱护秦岭热潮，本报精心策划了“走进巍巍秦岭，感受中华祖脉”大型主题采访行动，在近三个月的时间，记者将走进秦岭，用心用情用脚板感受秦岭秀美风光、博大文化，采访讲述秦岭故事。

全媒体采访团出发前，宝鸡日报社党委书记、社长冯军平为采访团授旗，并带领十余名全媒体记者共同采访。当天，采访团第一站来到嘉陵江源头，随后顺流而下，经过古凤州到达凤县双石铺，采访中国工合纪念馆，重温了中国工合运动的奋斗历程。接着，全媒体记者又来到位于县城西南方向的灵官峡，了解“天险变坦途，蜀道不再难”的宝成铁路建设史。

(罗琴)



6月18日上午8时，全媒体采访团从宝鸡日报社出发。 本报记者 卢志平 摄

宝鸡日报 全媒体 中国红 红西凤

走进巍巍秦岭 感受中华祖脉

大型主题采访行动

扫一扫 关注采访行动

本版责编：崔婷婷 美编：朱振涛 校对：董建敏